





Menu Palazzo Baldini

https://it.menulist.menu
Via Boncellino 170, BAGNACAVALLO, Italy
+393954561610,+393457163615 - http://www.palazzobaldini.it/









Un **completo** <u>menu</u> di Palazzo Baldini da BAGNACAVALLO con tutti gli 13 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a User di Palazzo Baldini:

meravigliosa la residenza, la cucina e piacevolissima la piscina. ma la vera differenza la fa la famiglia che gestisce l'agriturismo. un'accoglienza accurata e calorosa, mai invadente. un posto di classe con l'atmosfera di casa. fantastico! leggere di più. Gli locali sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Cosa non piace a User di Palazzo Baldini:

Bella location immersa nel verde, con alcuni animali da guardare, capre, pavoni, cani. Interni molto curati, bella apparecchiatura. Cibo assolutamente nella media, ben impiattato ma molto scarso per quanto lo si paga. Le porzioni sono davvero piccole, i passatelli sanno di limone, i cappellacci al cacao su fonduta di melanzane sapevano di tutto e niente, la crostatina con frutta sembrava un incrocio tra la torta di m... leggere di più. Da Palazzo Baldini, un locale con vivande italiani da BAGNACAVALLO, puoi gustare la autentica cucina italiana, compresi classici come pizza e pasta, inoltre, i visitatori del stabilimento gustano l'ampia gamma di specialità di caffè e tè che il locale ha a disposizione. Al bar puoi anche rilassarti dopo aver mangiato (o durante) con un drink alcolico o analcolico, il palato si delizia anche con piatti mediterranei leggeri che sono tra le scelte.

Menu Palazzo Baldini



Antipasti

ANTIPASTO

Panini classici italiani

PORCHETTA

Pasta e Verdura al forno

PATATE AL FORNO

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Condiments and Sauces

SALSA

Pasta

RAVIOLI

AL FORNO

Questi tipi di piatti vengono serviti



MINESTRA

TAGLIATELLE

PESCARE

PASTA

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

FUNGHI

CARNE

POLLO

CARNE DI MAIALE

Menu Palazzo Baldini



Palazzo Baldini

Via Boncellino 170, BAGNACAVALLO, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:00-15:00 19:30-22:00

Giovedì 19:30-22:30 Venerdì 19:30-22:30 Sabato 19:30-22:30 **a**gallery image